
081_Fremantle - Perth  -  2025. március 01. 
 

 
oldal 1 / 8 #11 File: _0 081_Fre_Perth naplo.docx 

 

 

 

Fremantle és Perth 
 

Perth Nyugat-Ausztrália fővárosa, Fremantle a főváros kikötővárosa. A két 
város történelme külön utakon indult, ma már csak közigazgatásilag 
önállóak, teljesen egybe-épültek. A két város körülbelül 2 millió embernek 
ad otthont, Budapesthez hasonló méretű metropoliszt alkotnak. Perth 
Ausztráli legnaposabb helye, a napsütéses órák száma évente átlagosan 
3200. Mindkét város a Swan-folyó partján fekszik, 19 gyönyörű, fehér 
homokos stranddal büszkélkedhet, melyek 123 km hosszan nyúlnak el a 
partvonal mentén. 

A Swan folyó völgyét az európai telepesek megérkezése előtt a Noongar őslakos törzsek lakták. A folyót már 
1697-ben felfedezte egy holland hajós, de az első telepesek csak a 19. század első évtizedeiben érkeztek. 
Perth városát 1829-ben alapították a britek a Swan menti kolónia részeként, nevét a skót Perth városáról 
kapta. A város az 1800-as évek végén kitört aranyláz során gyors fejlődésnek indult, ami felgyorsította az 
állami bányaipar fejlődését is. Perth gazdasága ma is a bányászatra, az energetikára és a szolgáltatásokra 
épül. A város üzleti negyede (CBD) toronyházakkal és sétálóutcákkal a kereskedelem és a turizmus 
fellegvára. Ausztrália gazdasági nagyhatalom, amelyben Perth hatalmas bányavállalatainak gazdasági 
potenciálja jelentős szeletet képvisel.  

Perth öt nagy egyetemnek ad otthont, a legnagyobb nemzetközi hírnévvel a látványos építészetű University 
of Western Australia (UWA) büszkélkedhet. Országszerte ismert képtárral, színházzal és gazdag állami 
könyvtárral rendelkezik, a rendszeresen megrendezésre kerülő zenei fesztiváljai ismertek és népszerűek.  

 

Séta Fremantle belvárosában 
2025 március 1-én délelőtt 7 órakor érkeztünk Fremantle kikötőjébe, négy napos, közel 3200 km-es, elég 
nyugalmas tengeri utazás után. A nap szervezett programja egy buszkirándulás volt Fremanltle-be és 
Perthbe, a hajótársaság szervezésében. A kirándulás 11:30-kor kezdődött, előtte a helyi turisztikai 
szervezetek által biztosított buszjárattal elmentünk Fremantle központjába, majd hosszú sétát tettünk a 
város történelmi belvárosában. 

Csak megismételni tudom, amit a legtöbb kézikönyv ír Fremantle-ról: Fremantle utcáin úgy érzi majd magát 
a látogató, mintha egy szabadtéri múzeumban járna. Fremantle valójában egy élő múzeum. A Viktória 
korban épült díszes kőházak, a macskaköves utcák, a 19. századi katolikus templom homokkő falai sajátos 
hangulatot sugároznak. Ellátogattunk a város 1897-ben épült piacára, ittunk egy finom kávét hangulatos 
kávézók egyikében - a Cappuccino Strip-ben -és természetesen felkerestük a nevezetességeket: A hires 
Körházat  („Roundhouse”) , ami Nyugat-Ausztrália legrégebbi épülete (1831-ben épült), a környék 
hajótöréseit és hozzájuk kötődő – sokszor megdöbbentő történeteket bemutató ShipWreck múzeumot1. 
Eredtileg a Roundhouse is börtönnek épült. Az Arthur Headnél található épület tetejéről szép kilátást nyílik 

 
1 https://visit.museum.wa.gov.au/shipwrecks 
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az Indiaióceánra és a közeli yacht-kikötőre. A város híres-hírhedt börtönébe, ami ma az UNESCO 
Világörökség részét képező múzeum, a szervezett busztúra során mentünk el. 

 

Buszkirándulás Perthbe és Fremantle-be 
 

 

Perth és Fremantle: a  kirándulások vázlatosan 

A busz-kirándulásunk első állomása egy tengerparti strand, a Cottesloe Beach volt. Ez Perth legismertebb, 
legnépszerűbb  strandja. A kristálytiszta víz és a puha homok mellett a közeli, jó hangulatot árasztó 
éttermek kávézók és bárak is hozzájárulnak a strand népszerűségéhez. Ezt mi is megtapasztaltuk. Minden 
márciusban Sculpture by the Sea (Szobrok a tengerparton) címmel kiállítást rendeznek a strandon, ami 
szabadtéri galériává varázsolja a partot. Ezt sajnos nem láthattuk. 

Kirándulásunk következő állomása a Kings Park, a világ egyik legnagyobb városi parkja volt. A park része a 
Nyugat-Ausztráliai Botanikus Kert (WA Botanical garden), amelyben több mint 3000 őshonos növényfajt 
őriznek.  

A parkból lenyűgöző kilátás nyílik Perthre, Perth felhőkarcolókkal teli üzleti negyedére és a Swan folyóra. A 
park ad otthont a Nyugat Ausztrália Katonai Emlékműnek, amely Melbourne-I “Emlékezés szentélyéhez’ 
hasonlóan a háborúk ausztrál áldozatairól emlékezik meg. 

Ausztrália-szerte tapasztaltuk, hogy kiemelt figyelmet fordítanak az elesett ausztrál katonák emlékének 
megőrzésére. A Kings Parkban például a több tízezer földhöz rögzített névtáblát helyeztek el útmenti fák 
tövében, amelyek az elesett hősök nevét tartalmazzák. Az idegenvezető magyarázata szerint ezzel 
virtuálisan az elhunytnak adják az érintett fát, ezzel is erősítve a nemzeti emlékezet-tudatot. 

Innen a Swan folyó partjára vezetett az utunk. A busz a híres Matagarup gyalogos függőhíd közelében állt 
meg, ami a belvárost köti össze egyebek mellett a folyó túlpartján lévő Kings Park környékével. A 2018-ban 
átadott híd sokáig képeslap-téma volt, és szerepelt a Perthben rendezett 2023-as Európai Dalfesztivál 
szimbólumai között. A híd neve arra emlkeztet, hogy ez volt a környék neve a Nyungar őslakos törzs 
nyelvében. 
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A busz a rendkívül látványos, felhőkarcolókkal tűzdelt belvároson át a Matilda Bay öbölhöz vitt. Az öböl 
japán és távolkeleti népszerűségéhez nagyban hozzájárult, hogy neves japán és koreai filmsztárok itt 
kötöttek házasságot, amiért a rajongók is a felvették ezt a helyet a bakancslistájukra. Az öböl a 2. 
Világháborúban hidroplán bázis volt. 

A Fremantle börtön érintésével tértünk vissza a kikötőbe. A börtön egészének megismeréséhez több napra 
lenne szükség, csak a legkülső úgynevezett látogatói szektorba mentünk be. Nekem elég volt, A brit 
igazságszolgáltatást és a börtönéletet itt képek mutatják be.  

A börtönlátogatás után üdítő volt látni a kikötő közelében az ausztrál énekes, Bon Scott, az AC/DC 
rockzenekar frontemberének szobrát. A velem nagyjából egyidőben (1946) született énekes röviddel a 
„Highway to Hell” (Autópálya a Pokolba) című számának bemutatása után halt meg 1980-ban.Persze ez 
sem túl vidám történet. 

Este 8-kor elhajóztunk Fremantle kikötőjéből és nekivágtunk az Indiai óceánnak. Kicsit sikerült 
megértenünk valamit abból, amit a tengerészek érezhettek, amikor az Indiába és a Távol-Keletre Afrika 
megkerülésével jutottak, majd ugyanezen az úton tértek vissza Európába. Habár a feljegyzések szerint az 
elnevezés II János portugál királytól származik, amikor megtudta, hogy Bartolomeu Dias felfedező 1488-ban 
elérte a fokot és Afrika legdélibb pontjának tartotta. Ez reményt adott arra, hogy Indiát tengeri úton is el 
lehet érni. A tengerészek számára egész más jelentése lehetett a névnek: számukra a meleg, gyakran 
viharos Indiai óceán után a fok elérése reményt adott arra, hogy hazaérnek. 

Március 9-én, vasárnap értünk Port Louisba, Mauriciusz szigetre. A mi 7 napig tartó Indiai óceáni utazásunk 
alatt is szinte végig elég durva, hullámos volt az óceán. Joli nem szerette. Ráadásul elkapott valamilyen 
vírusfertőzést, néhány napig lázas is volt. Az akut tünetek után csúnyán köhögött, ami csak most, több mint 
két hét után kezd igazán elmúlni. Én néhány napig ellenálltam, de a köhögést láz nélkül én sem tudtam 
elkerülni. Most az Atlanti óceánon vagyunk, ma hajnalban léptük át az egyenlítőt (megünnepeltük egy 
pohár pezsgővel a legfelső fedélzeten).  

Joli és Bandi nevében is Barátsággal: 

 

Lustyik György 
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Round House 

 Nyugat-Ausztrália legrégebbi középülete (1831), eredetileg börtönként szolgált. 

 Az Arthur Headnél található, gyönyörű kilátást nyújt az Indiai-óceánra. 

Tengerészeti Múzeum – Fremantle 

 A történelmi kikötő mellett fekvő múzeum bemutatja Ausztrália tengeri múltját. 

 Főbb attrakciók: az Australia II vitorlás, egy leszerelt tengeralattjáró, hajótörések és tengeri 
kereskedelem kiállításai. 

Fremantle kikötő és történelmi West End 

 Fremantle Perth történelmi kikötője, viktoriánus utcaképekkel és a Cappuccino Strip kávézóival, 
pubjaival és piacaival. 

 A Fremantle Piacok (1897 óta): több mint 150 stand kézműves termékekkel és street food 
kínálattal. 

Kultúra és események 

 Művészi, bohém hangulatú város, rendezvényekkel: Fremantle Fesztivál, Utcaművészeti 
Fesztivál, Chili Fesztivál. 

 Itt született Bon Scott (AC/DC), népszerű élőzenei helyszínek és művészeti stúdiók otthona. 

 

2. Összegzés 

Akár Fremantle történelmi utcáin sétálsz, akár a Kings Park eukaliptuszfái alatt pihensz, ez a túra a 
természet, kultúra és történelem legszebb arcait mutatja meg. Világszínvonalú strandoktól és botanikus 
kertektől a fegyencek történetein át a tengeri legendákig – Perth és Fremantle felejthetetlen ausztrál 
élményt kínál. 

Share 

 

 

 

a kőházak és hangulatos kávézók között felfedezheti a híres „Roundhouse” és Fremantle börtöneit, 
amelyek ma az UNESCO Világörökség részei. Perth felhőkarcolói között pedig a természet lenyűgöző 
szépsége ejti ámulatba – különösen a Kings Park és a Cottesloe Beach területén. 

 

két gyöngyszeme, melyek gazdag történelemmel, lenyűgöző természeti szépségekkel és pezsgő kulturális élettel 
várják a látogatókat. Perth, Ausztrália legnaposabb városa, évente átlagosan 3200 órányi napsütést élvez, és 
mintegy 2 millió lakos otthona. A város a Swan-folyó partján fekszik, 19 gyönyörű, fehér homokos stranddal 
büszkélkedhet, melyek 123 km hosszan nyúlnak el a partvonal mentén. Fremantle, Perth kikötővárosa, a 
városközponttól mintegy 19 km-re délnyugatra található, és híres viktoriánus kori építészetéről, valamint pezsgő 
művészeti és gasztronómiai életéről. 
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Szálljon fel a buszra idegenvezetőjével, és készüljön fel Nyugat-Ausztrália két városának felfedezésére! 
Fremantle utcáin úgy érzi majd magát, mintha egy szabadtéri múzeumban járna: a kőházak és hangulatos 
kávézók között felfedezheti a híres „Roundhouse” és Fremantle börtöneit, amelyek ma az UNESCO 
Világörökség részei. Perth felhőkarcolói között pedig a természet lenyűgöző szépsége ejti ámulatba – 
különösen a Kings Park és a Cottesloe Beach területén. 

Főbb megállók 
 Városnéző buszos túra Fremantle és Perth között: Nyugat-Ausztráliai Tengerészeti Múzeum, 
Fremantle Börtön, Round House 

 Perth: Fotószünet és szabadidő a Kings Parkban és a Cottesloe Beach-en 

Program 
 A Fremantle és Perth utcáin áthaladó változatos látképek igazi vizuális élményt nyújtanak! Szálljon 
fel a buszra, és fedezze fel Nyugat-Ausztrália két különböző arcát. 

 Ahogy áthalad a festői kőházak és viktoriánus épületek között, hamar felismeri, hogy Fremantle 
valójában egy élő múzeum. A város történelme mindenhol jelen van: a busz ablakából 
megpillanthatja a Fremantle Börtönt, amely ma az UNESCO Világörökség része, valamint a 
Tengerészeti Múzeum hajóalakú épületét és a közel kör alakú Round House-t, Nyugat-Ausztrália 
legrégebbi épületét, amely 1831-ben épült. 

 A Perth felé vezető úton elhalad a Darling Range hegylánc mellett, amely sűrű növényzetével kíséri 
a partvonalat. A város a Swan River folyó mentén sorakozó felhőkarcolóival és exkluzív negyedeivel 
fogadja, mint például a Royal Perth Yacht Club, Matilda Bay és az ikonikus Old Swan Brewery. 

 Perthben minden hatalmas! Ezt a Kings Parkban tett sétája során is megtapasztalhatja: a 4 
négyzetkilométeres botanikus kert több mint kétezer ritka és őshonos növényfajt őriz, így 
tökéletes hely az ausztrál növényvilág felfedezésére. 

 Mielőtt visszaindulna, ne hagyja ki a fotózást Cottesloe Beach fehér homokos partján! A 
kristálytiszta víz és a festői környezet igazi trópusi hangulatot áraszt a város szívében. 

 

 

Fremantle és Perth Nyugat-Ausztrália két gyöngyszeme, melyek gazdag történelemmel, lenyűgöző természeti 
szépségekkel és pezsgő kulturális élettel várják a látogatókat. Perth, Ausztrália legnaposabb városa, évente 
átlagosan 3200 órányi napsütést élvez, és mintegy 2 millió lakos otthona. A város a Swan-folyó partján fekszik, 19 
gyönyörű, fehér homokos stranddal büszkélkedhet, melyek 123 km hosszan nyúlnak el a partvonal mentén. 
Fremantle, Perth kikötővárosa, a városközponttól mintegy 19 km-re délnyugatra található, és híres viktoriánus kori 
építészetéről, valamint pezsgő művészeti és gasztronómiai életéről. 
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Természeti szépségek: A Kings Park Perth szívében található, és a világ legnagyobb városi parkjai közé 
tartozik. Több mint 2000 növényfajnak ad otthont, és lenyűgöző kilátást nyújt a városra és a Swan-folyóra.  

A Cottesloe Beach fehér homokos partja és kristálytiszta vize ideális hely a pihenésre és a naplementék 
megcsodálására. 

 

Fremantle and Perth, Australia 

1. Main Subjects 

History of Perth 

 Perth, Western Australia's capital, was founded in 1829 as part of the Swan River Colony and 
named after Perth in Scotland. 

 Originally a modest settlement, it grew rapidly during the late 19th-century gold rushes, becoming a 
gateway to the prosperous mining regions inland. 

 Landmarks like the Perth Town Hall, Government House, and The Cloisters reflect the colonial 
legacy. 

 The Swan River and early Noongar Aboriginal history remain central to Perth’s identity. 

Cultural, Scientific, Educational Institutions 

 Perth is home to five major universities, including the University of Western Australia (UWA), 
which boasts heritage architecture and a vibrant academic community. 

 Cultural venues include the Art Gallery of Western Australia, State Library, WA Museum Boola 
Bardip, and His Majesty’s Theatre. 

 Annual events like the Perth Festival, Fringe World, and Sculpture by the Sea add artistic flair to 
the calendar. 

Business and Economy 

 Perth’s economy thrives on mining, energy, and services. It’s the regional hub for mining giants and 
tech startups. 

 The city’s CBD is a cluster of skyscrapers and shopping avenues like Hay Street and Murray Street. 

 Nearby Joondalup and Midland serve as satellite urban centres with growing commercial zones. 

Cottesloe Beach 

 One of Perth’s most iconic beaches, Cottesloe is loved for its clear waters, soft sand, and relaxed 
vibe. 

 It’s perfect for swimming, sunset picnics, and watching surfers. The Sculpture by the Sea exhibit 
transforms the beach into an open-air gallery every March. 

Kings Park – Perth 

 Kings Park is one of the world’s largest inner-city parks, o ering panoramic views over Perth and 
the Swan River. 

 Highlights include the WA Botanic Garden with over 3,000 native plant species, Fraser Avenue, 
the DNA Tower, and the State War Memorial. 
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 Free guided walks, seasonal festivals (like Lightscape and Kings Park Festival), and children’s play 
areas make it a full-day destination. 

Matilda Bay 

 A tranquil spot on the Swan River near UWA, Matilda Bay is ideal for kayaking, picnicking, and 
watching black swans or dolphins. 

 It’s also historically significant as the base for American Catalina flying boats during WWII. 

 

Fremantle – Highlights 

Fremantle Prison 

 A UNESCO World Heritage Site, this 19th-century convict-built facility operated until 1991. 

 Today, you can explore its eerie cells, underground tunnels, and learn about daring escapes on 
guided tours like the Torchlight Tour. 

Round House 

 Western Australia’s oldest public building (1831), the Round House was originally a jail. 

 Located at Arthur Head, it o ers sweeping views of the Indian Ocean and is a great spot for sunset 
photos. 

Maritime Museum – Fremantle 

 Located near the historic port, the WA Maritime Museum showcases Australia’s seafaring past. 

 Highlights include the Australia II yacht, a decommissioned submarine, and exhibits on 
shipwrecks and maritime trade. 

Fremantle Port and Historic West End 

 Fremantle is Perth’s historic port, with a charming Victorian streetscape and vibrant Cappuccino 
Strip filled with cafes, pubs, and markets. 

 The Fremantle Markets, open since 1897, house over 150 stalls selling crafts, fresh produce, and 
street food. 

Culture and Events 

 Fremantle is known for its bohemian, artsy vibe and hosts events like the Fremantle Festival, 
Street Arts Festival, and Chilli Fest. 

 It’s also the birthplace of Bon Scott (AC/DC) and home to live music venues and art studios. 

 

2. Summary / Conclusion 

Whether you’re strolling through Fremantle’s historic streets or relaxing under the eucalyptus trees in Kings 
Park, this tour blends nature, culture, and heritage in the best way. From world-class beaches and botanic 
gardens to convict stories and maritime legends — Perth and Fremantle o er a truly unforgettable 
Australian experience. 

 

Fremantle és Perth, Ausztrália 
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1. Fő témák 

Perth történelme 

 


